

Μειωπική και για το διαγνωστικό κέντρο

Μετά τη ΝΔ η υπουργός Προστασίας του Πολίτη Ολγα Γεροβασίλη σε σύγκρουση με την ΠΟΕΔΗΝ

ΤΗΣ ΜΑΡΘΑΣ ΚΑΪΤΑΝΙΔΗ

Σφοδρή πολιτική αντιπαράθεση με διασταύρωση πυρών και απειλές για προσφυγή στη Δικαιοσύνη, έχει ξεσπάσει έπειτα από τις πρόσφατες δηλώσεις του Κυριάκου Μητσοτάκη για σύμπραξη του ιδιωτικού τομέα με το Δημόσιο στην Υγεία. Στο προσκήνιο βρίσκεται και πάλι ιδιωτικό διαγνωστικό κέντρο στην Αρτα, «που φέρει στην πινακίδα του το όνομα της Ολγας Γεροβασίλη».

Η πρώτη πράξη εκτυλίχτηκε την περασμένη Τρίτη, όταν σε ανακοίνωσή της η ΝΔ και έπειτα από βολές του Μαξίμου περί «κατάργησης της δημόσιας Υγείας», καταλήγει: «Για περισσότερες πληροφορίες παραπέμπουμε το Μαξίμου στην κ. Ολγα Γεροβασίλη. Θα τους εξηγήσει εκείνη πώς έκανε χρυσές δουλειές με το ιδιωτικό ακτινοδιαγνωστικό κέντρο που διατηρεί στην Αρτα».

Ακολούθησε απάντηση – σε ανάλογο ύφος – από την υπουργό Προστασίας του Πολίτη Ολγα Γεροβασίλη, στην οποία μεταξύ άλλων προειδοποιεί τα στελέχη της ΝΔ «να μην ξύνονται στην γκλίτσα του τσοπάνη...».

Ομως, χθες η κ. Γεροβασίλη άνοιξε νέο μέτωπο με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) αυτή τη φορά, όταν σε τηλεοπτική της εμφάνιση στη δημόσια τηλεόραση προχώρησε σε παραλληλισμό των επιθέσεων του

Ρουβίκωνα με τις διαμαρτυρίες της Ομοσπονδίας.

«Να την πληροφορήσουμε ότι η ΠΟΕΔΗΝ δεν πέταξε ποτέ μπογιές, τρικάκια και δεν έσπασε καμία πόρτα. Δεν κατέστρεψε περιουσίες, μαγαζιά, αυτοκίνητα. Δεν επιτέθηκε σε πρεσβείες. Κινητοποιήσεις και διαμαρτυρίες κάνουμε έξω από τα υπουργεία» αναφέρουν οι εργαζόμενοι του ΕΣΥ.

ΤΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ. Και επανέρχονται στο διαγνωστικό κέντρο στην Αρτα, όπου σύμφωνα με τις ίδιες καταγγελίες, είναι μαγαζί γωνία στο οποίο επί χρόνια μεταφέρονταν τα περιστατικά που χρειάζονταν να υποβληθούν σε αξονική τομογραφία. Και παρότι πριν από περίπου ένα χρόνο λειτουργεί υπερσύγχρονος αξονικός στο νοσοκομείο, η **Ομοσπονδία** επιμένει ότι «δεν διαθέτει μαγνητικό τομογράφο. Δεν γίνονται



Η υπουργός Προστασίας του Πολίτη Ολγα Γεροβασίλη προχώρησε σε παραλληλισμό των επιθέσεων του Ρουβίκωνα με τις διαμαρτυρίες της ΠΟΕΔΗΝ προκαλώντας αντιδράσεις

μαστογραφίες και οστική πυκνότητα αν και υπάρχουν τα μηχανήματα λόγω έλλειψης γιατρών. Τα περιστατικά πηγαίνουν προς το ιδιωτικό διαγνωστικό κέντρο που φέρει στην πινακίδα το όνομα της κ. Γεροβασίλη».

Σημειώνεται εντούτοις, ότι καθώς η (υπο)λειτουργία του αξονικού τομογράφου στο νοσοκομείο Αρτας με αποτέλεσμα την παραπομπή των ασθενών στον ιδιωτικό τομέα, είναι ένα θέμα που έχει αναδειχθεί και παλαιότερα από την ΠΟΕΔΗΝ, η υπουργός Προστασίας του Πολίτη είχε ήδη δηλώσει από το 2015 ότι έπειτα από την ανάληψη των κυβερνητικών καθηκόντων προχώρησε σε διακοπή της επαγγελματικής της δραστηριότητας.

Μάλιστα, η υπουργός σε χθεσινό tweet της διαμνύει ότι «σε όσους επιμένουν στη συκοφαντία και τη λάσπη την απάντηση θα δώσει η Δικαιοσύνη».